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ESTRATTO VERBALE N.1/2023 DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

del 23 Gennaio 2023 

Il giorno 23 del mese di Gennaio dell’anno duemilaventitre, presso la Sala Consiglio 

della sede del Collegio Geometri e Geometri laureati della Provincia di Napoli, 

si è riunito il Consiglio Direttivo con il seguente: 

 ORDINE DEL GIORNO  

1. Comunicazioni del Presidente; 

2. Lettura e approvazione verbale precedente; 

3. Iscrizioni e cancellazioni, iscrizioni nel Registro Praticanti; 

4. Recidivi Cassa Geometri; provvedimenti di cancellazioni; 

5. Programmazione Corsi di aggiornamento professionale 2023; 

6. Esonero pagamento quota sociale 2023 per i cancellati dall’albo con delibera e decorrenza 
23.01.2023; 

7. Saldo 2022 incentivo impiegati Collegio; 

8. Impegno di spesa per manutenzione del defibrillatore; 

9. Adempimenti ANAC; delibere inerenti e consequenziali; 

10. Atti amministrativi; 

11. Varie ed eventuali. 

Sono presenti alla riunione: 

N. Carica Cognome e Nome Presente Assente 

1 Presidente Carlino Maurizio X  

2 Segretario Alfiero Maria X  

3 Tesoriere Di Sarno Carmine X  

4 Vice Presidente Cangianiello Antonio X  

5 Consigliere Amoruso Domenico  X 

6 Consigliere Amitrano Gennaro X  

7 Consigliere Apuzzo Catello X  

8 Consigliere Borriello Ciro X  

9 Consigliere Chianese Raffaele  X 

10 Consigliere Buono P. Francesco  X 

11 Consigliere De Marino Massimo X  

12 Consigliere Figliolia Alberto X  

13 Consigliere Iodice Bartolomeo X  
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14 Consigliere Meo Giovanni  X 

15 Consigliere  Scaffidi Massimo X  

 

La seduta ha inizio alle ore 9:30 

Verificata la validità della convocazione e constatata la presenza di n° 11 Consiglieri su 15 eletti, dichiara 

valida la seduta. 

OMISSIS 

- punto 9° all’ Ordine del Giorno: 

“Adempimenti ANAC; delibere inerenti e consequenziali” 

Prende la parola il Presidente che espone gli adempimenti e le relative scadenze richieste dall’ 

ANAC, e a tal proposito cede la parola al Consigliere Geom. Scaffidi Massimo (RPCT) Responsabile 

della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza, che illustra al C.D. i contenuti e il metodo 

di redazione e analisi adoperati per la stesura del piano stesso e gli ulteriori adempimenti da porre 

in essere a completamento delle designazioni richieste nel “P.T.P.C.T.”. 

Il Consiglio Direttivo dopo ampio dibattito all'unanimità dei presenti  

• in considerazione degli adempimenti anticorruzione e trasparenza e delle loro scadenze annuali 

previsti dalla normativa di riferimento;  

• in considerazione della Relazione prodotta dal RPCT ai sensi e per gli effetti dell’art. 1, co. 14 L. 

190/2012 e portata all’attenzione del Consiglio. 

 

DELIBERA N°08/2023 

1. Di approvare ed adottare il Piano Triennale della Corruzione e della Trasparenza 

(P.T.P.C.T.) 2023 -2025. (Allegato) 

2. Di confermare Farinaro Maria Carmela, nostro Revisore dei Conti come sostituto OIV, 

come persona per l’assolvimento degli obblighi di pubblicazione, ove applicabili secondo 

quanto disposto dall’ANAC.  Interpellata accetta; 

3. Di nominare la Consigliera Segretario Geom. Alfiero Maria Responsabile Anagrafe Unica 

“RASA” che presente accetta; 

4. Di nominare la società “OPERA” responsabile Protezione Dati; 

5.  Di nominare la Consigliera Segretario Geom. Alfiero Maria come Responsabile Unico del 

Procedimento (RUP) che presente accetta; 
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6. Di nominare quale titolare del potere sostitutivo il Consigliere Geom. Iodice Bartolomeo 

che presente accetta 

 

OMISSIS 

 

- punto 11° all’ Ordine del Giorno: 

“Varie ed Eventuali” 

Non essendovi altri argomenti da discutere alle ore 12:50 il Presidente scioglie la seduta. Del che è 
verbale. 

IL SEGRETARIO                                                             IL PRESIDENTE 

Geom. Maria Alfiero                                                         Geom. Maurizio Carlino 

 


